

Sadržaj:

UVOD

HRIŠĆANSTVO I RIMSKO CARSTVO

Istorija hrišćanstva

Isus Hristos

Život Isusa Hrista - Biblijske priče

Biblija – Sveta knjiga

Crkva - Širenje hrišćanstva

Hrišćansko verovanje

Podela rimokatoličke crkve

Rasprostranjenost

Blagoslov

Antihrist

LITERATURA

UVOD

Simbol Hrišćanstva je Sveti Krst

Hrišćanstvo (na grčkom jeziku: χριστιανισμός, na latinskom jeziku: christianitas) je jedna od tri najvećemonoteističke (jednobožačke) religije, i nastalo je na prostoru nekadašnjeg Rimskog carstva. Religija je zasnovana pojavom Isusa Hrista, siromašnog čoveka iz Nazareta u Galileji i Njegovim osnivanjem Crkve, kao zajednice Tela Njegovog, u prvom veku nove ere.

Isus Hrist je propovedao o božjem i nebeskom kraljevstvu, tako skupljajući mnogo pobornika, koji su ga smatrali mesijom. Grčka reč Χριστός u prevodu znači mesija, pa su tako prve pripadnike Hristove vere u Antiohiji nazvali χριστιανοί, imenom koje je ostalo do danas. Hrišćanstvo je predstavljalo prvu univerzalističku religiju, nasuprot dotadašnjim nacionalnim religijama, i propovedalo jednakost svih ljudi pred bogom: Jevreja, Grka, Rimljana, siromašnih, bogatih, žena, muškaraca. Zbog propovedanja jednakosti brzo je zavlдалo među siromašnima. Kao religija hrišćanstvo se pojavilo u periodu raspada robovlasničke države, kasnije kada je postalo zvanična, državna religija, hrišćanstvo je vezalo svoje interese sa interesima vladajuće klase i udaljilo se od ideala koje propovedaju jevanđelja. Dogmatske rasprave, kao i političke prilike i razni interesi su doveli do toga da je danas hrišćanstvo razjedinjeno. U početku je imalo mnogobrojne sekte, ali se kasnije, uglavnom zaslugom helenistički obrazovanog jevrejskog propovednika - Apostola Pavla, organizovalo u jedinstvenu religioznu zajednicu, crkvu. Danas, hrišćanstvo predstavlja teritorijalno najrasprostranjeniju i brojčano najveću svetsku religiju, čiji broj vernika prelazi 2.200.000.000.

1. HRIŠĆANSTVO I RIMSKO CARSTVO

Rimska država je bila trpeliva prema verama svojih naroda. One su uglavnom bile vezane za neki kraj ili grad i nisu se širile na račun drugih vera. Ali su se lako mešale sa drugim verama. Dok nisu smetale državnoj religiji, gde su bili zakoni države, sve se odvijalo dobro. Međutim, osnovna crta hrišćanstva je baš to da poriče valjanost drugim verama i hoće da proдре u sve narode. Ono je nagovestilo borbu i zato se sukobilo sa državnom verom, tj. sa državnim zakonima. U državnoj religiji je bio prisutan božanski kult vladara.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com